



Interaktivní výuka



Od října letošního roku využívají všechny mateřské školy a také přípravná třída absolutní novinku v oblasti interaktivní výuky.

Všichni jistě znáte interaktivní tabule, které se používají k výuce s pomocí moderních technologií v základních školách. Jak to ale zařídit, aby mohly s moderními technologiemi pracovat i děti v mateřinkách, když klasická interaktivní tabule je napevno připevněná ke zdi, a navíc pro malé děti je moc vysoko? Nad tímto problémem se zamysleli ve firmě, která sídlí v Praze – Hostivěři, a výsledkem je kouzelná skříňka zvaná MAGIC BOX. Jedná se o nenáročnou mobilní zařízení bez nutnosti další instalace. Stačí připojit herní sestavu k elektrické zásuvce, zapnout ji a začít dětem promítat na měkkou projekční podložku cokoli, co se jinak běžně promítá na plátno či tabuli. Tím se projekce pro děti odehrává v jejich nejpřirozenějším herním prostředí, tedy na zemi. Podle ohlasů ze školek tento způsob výuky děti velmi baví a paní učitelky si pochvalují jednoduché ovládání a především mobilitu, kdy se „kouzelná skříňka“ může stěhovat bez problémů ze třídy do třídy, aby s ní mohly pracovat všechny děti.

Že je to skutečně bezva nápad, ocenili i na veletrhu hraček FOR TOYS, kde MAGIC BOX získal Grand prix.

Že je to skutečně bezva nápad, ocenili i na veletrhu hraček FOR TOYS, kde MAGIC BOX získal Grand prix.

foto: Projektmedia s.r.o.

Radiokroužek v ZŠ Nad Přehradou



Jak jsem informovala v zářijovém čísle, od letošního školního roku začal v ZŠ Nad Přehradou fungovat nový radiokroužek.

Protože se jedná o úplně novou zájmovou aktivitu, vypravila jsem se do školní dílny podívat se, jak se radiokroužku daří. A daří se! Kapacita je vyčerpána do posledního místa a na všech pracovních stolech pod rukama mladých radioamatérů vznikají první blikáče a připravuje se i stavba jednoduchého přijímače. Od vedení kroužku jsem také zaslechla „tajnou“ informaci o plánovaném výsadku do přírody.

Těší mě, že má kroužek mezi dětmi takový úspěch a je vidět, že je práce baví. Ráda bych na tomto místě také poděkovala paní Passerové, která kroužku věnovala mnoho součástek, které budou použity pro další práci v kroužku.



foto: Marie Zdenkova